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CeBIT 2011 – Fortron zeigt Weltneuheiten für Profi- und Konsumermarkt

- »AURUM« – Hohe Leistung und Effizienz mit UPS für IT-Profis  
- »NBQ90+« – Universelles Ladegerät für Notebook, Telefon, Kamera & MP3-Player 

Willich, 01. März 2011

»Fortron«, ein führender Hersteller von Komponenten und Peripheriegeräten 
für die IT-Industrie und Teil der »FSP Group«, präsentiert seine neuen Highlights, 
weltweit zum ersten Male auf der CeBIT 2011 (Hannover, 01. - 5. März) in Halle 17, 
Standnummer E50. 

»Aurum«, ein neues UPS mit hoher Leistung und Effizienz, adressiert das professionelle 
Marktsegment, während das neue »NB Q90 Plus« den Konsumentenmarkt bedient. 
Es ermöglicht dem Anwender seine mobilen Geräte, z.B. Mobiltelefon, Notebook, 
Kamera und MP3-Player, auf einfache Art aufzuladen und zwar gleichzeitig.

»CeBIT 2011 stellt für Fortron und die FSP Group einen weiteren Meilenstein dar, 
zum ersten Mal zeigen wir unsere Konsumenten-Produktline wie Stromversorgungs- 
und Laptopladegeräte auf der weltweit größten Computerausstellung«, so Serena 
Huang, Marketing Manager bei Fortron.

Detailinformation: »Aurum« – State of the art USP
Auszeichnung »Gold Standard« – Die Aurum-Serie wurde mit dem »80Plus Gold 
Standard« ausgezeichnet, für eine über 90-prozentige Stromeffizienz. Basierend 
auf Fortrons »MIA ICTM Patent Technologie«, bietet die Aurum-Serie hohe 
Leistung und maximalen Schutz. Darüber hinaus erzielt die neue »Arrow Flow«-
Lüftungstechnologie eine hohe Kühlleistung. Die Aurum-Serie vereint Qualität und 
Effizienz und setzt dabei Maßstäbe bezüglich Design und Umweltfreundlichkeit. 

Detailinformation: »NB Q90 Plus« – Universeller Mobiler Adapter 
Das neue »NB Q90 Plus« ermöglicht das simple Laden von  Laptop, Kamera, MP3-
Player und Mobiltelefon, gleichzeitig. Es ist leicht im Gewicht und wird mit einem 
EZCable-Manager und einer Tragetasche in den Modefarben schwarz, weiß und pink 
ausgeliefert. Besucher sind eingeladen, ihre Mobilgeräte auf Fortrons »Experience 
Zone« auf dem CeBIT-Stand aufzuladen.

Batterie-Backup für Mobilgeräte
Fortrons »C2200 Power Bank« verfügt über Dual USB Ports, um bis zu zwei 
Geräte gleichzeitig aufzuladen (z.B. iPod, iPhone, MP3-Player). Als Anbieter von 
Komplettlösungen für Stromversorgung, offeriert Fortron die gesamte UPS-Serie, 
von 400VA bis 2K VA, für Heim und Büro. Darüber hinaus bieten die Systeme einen 
Schutz vor Beschädigung durch Stromstöße und Impulse.
  
Informationen zu Fortron
Fortron wurde im Jahre 1993 in Taiwan als Tochterunternehmen der »FSP 
Group« gegründet. Diese gehört zu den fünf größten Herstellern der Welt für 
Stromversorgungsgeräte. 15 Jahre Erfahrung im Produktdesign brachten zahlreiche 
Zertifizierungen ein. Mit über 250 Produktzertifizierungen  (für den Standard 80Plus) 
hat Fortron mehr Zertifizierungen erhalten als jedes andere Unternehmen. Auch von 
Bedeutung ist das Qualitätsbestreben und das Umweltbewußtsein. Das Unternehmen 
ist beim Taiwan Stock unter ticker 3015 gelistet.
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